

大千世界

布莱尔官方画像问世

将和16幅前首相画像一起展出



英国前首相托尼·布莱尔首幅官方画像已完成,将于3月在伦敦林肯律师院展出。任职期间,布莱尔一直拒绝为其制作官方画像,但卸任后却欣然同意。

画中布莱尔衣着朴素,表情严肃,目光凝视,胸前一朵红色罂粟花特别引人注目。在英国,人们每年11月荣军日时会佩戴罂粟花纪念在战争中丧生的士兵。《每日电讯报》评论说,看到这幅画像时,人们会情不自禁地注视这朵罂粟花。

据了解,此画将会和其他16幅前首相画像一起在林肯律师院展出。绘画人名乔纳森·琼,曾在2001年布莱尔竞选时为其画过画像。 罗拉

媒体说他搞婚外情

韩歌星拉开裤子证明清白



据新华社电 韩国歌星罗朴阿25日批评媒体不顾事实,编造他与一名女演员出现绯闻后遭黑社会攻击的假新闻,为了证明自己的清白,这位老歌手搞出了出格举动。

当地媒体此前报道说,罗朴阿与一名女演员出现恋情。这名女演员是当地黑社会头目的情妇,罗朴阿为此遭到黑社会成员袭击。甚至有报道说,罗朴阿惨遭日本黑社会毁身。

罗朴阿说:“媒体中没有一个人经过认真考虑就发布报道。辟谣的不应该是我,是媒体自己……如果你们还不相信我,我就证明给你们看。”

他边说边跳上桌子,情绪激动,将裤子的拉链拉开半截。电视台随即中断直播。

美一男子记忆力惊人 堪称“活Google”

据新华社电 美国男子布拉德·威廉姆斯记忆力惊人,他的大脑中几乎收录着他出生以来发生的各种事情和新闻事件,就连具体日期和当时的天气情况也一清二楚,堪称“活Google”或“活百科全书”。

据外电报道,51岁的威廉姆斯是一名电台新闻播音员。

威廉姆斯在接受《早安,美国》节目采访时说,他经历过的事情仿佛全被分类整理并输入大脑,他可以毫不费力地随时“调阅”,是家里的“活Google”。

研究人员将威廉姆斯的超常记忆力称为“超常记忆综合征”。2006年6月,神经学家开始对威廉姆斯的大脑进行研究,他们希望能够找出威廉姆斯拥有超人记忆力的原因,从而找到增强记忆力的方法。

乌监狱 200 囚犯集体自杀

发现及时,只有3人死亡

律师称有可能是被监狱中的邪教组织和黑帮胁迫

近日乌克兰顿涅茨克地区的一所监狱发生囚犯集体自杀事件,由于发现及时,目前只有3名囚犯死亡,其余囚犯已经被当地警察控制,政府派出的医疗小组已经进入事发监狱,相关政府部门已着手调查此事。

据当地媒体报道,事发的监狱是位于乌克兰顿涅茨克地区的第124号监狱,关押了大概300~500名犯人。月初这所监狱开始对一些犯人的牢房进行调换,结果从1月10日开始,监狱就发现犯人中间有不正常的举动。媒体认为,此次自杀事件是有预谋有组织的。但监狱管理局负责人米哈伊尔·马丹今否认了这一说法,他认为媒体的相关报道都是不负责任的,124号监狱没有发生如此恐怖的事件,他还称没有接到囚犯自杀的报告。顿涅茨克地区著名的辩护律师谢尔盖·萨罗夫已向媒体宣布,他已经接到了自杀囚犯家属对监狱提出控告的请求。

律师谢尔盖·萨罗夫希望监狱可以推迟调换囚犯牢房的行动,并对监狱存在的邪教组织和黑社会组织展开调查。他称囚犯集体自杀事件证明了当局在监狱管理方面的漏洞,也说明124号监狱存在严重问题,参与集体自杀事件的囚犯大约有200名之多,很有可能是被监狱中的邪教组织和黑帮胁迫,希望政府严肃对待这一问题。但他的讲话立即遭到当地监狱管理部门的坚决否认。目前,参与自杀的囚犯有3人死亡,其余囚犯的健康状况还不明确,但是相关部门已经进入124号监狱展开详细调查,医疗小组据说已经开始工作。 微言



乌克兰顿涅茨克地区的第124号监狱



炸弹袭击 贝鲁特

1月25日,在黎巴嫩首都贝鲁特东部哈兹米亚地区,一名士兵在爆炸现场警戒。当天上午10时左右,这里发生一起炸弹袭击事件,造成至少10人死亡,16人受伤。 新华社/路透

500万美金重赏“9·11”线人 获奖人检举了第20名劫机者,但他的同事认为“发错了人”

美国政府24日向一名线人颁发500万美元奖金,以表彰他在“9·11”事件发生前检举出第20名劫机者——摩洛哥裔法国人扎卡里亚斯·穆萨维。美国官员说,这500万美元是美国政府迄今颁发给美国公民的第一笔,也是唯一一笔关于“9·11”事件的奖金。然而,这笔奖金的发放却遭到了质疑。



第20名劫机者▶

神秘线人是个飞行员

美联社报道,经美国国务卿康多莉扎·赖斯去年秋秘密批准,美国国务院24日在一个闭门颁奖仪式上向这名线人颁发了国务院“正义奖赏”计划所设的奖金,数额为500万美元。美司法部及联邦调查局(FBI)的一些官员也出席了颁奖仪式。

出于隐私及安全考虑,美国国务院没有透露这名线人的身份信息,但美联社援引知情美国官员的话说,这名线人是美国人克拉伦斯·普雷沃斯特。

报道说,普雷沃斯特现年69岁,年轻时当过美国海军飞行员,后来成为美国西北航空公司的飞行员,绰号“克兰西”。

普雷沃斯特还曾在美国明尼苏达州明尼阿波利斯附近的泛美国际飞行学院任教。当时,他是穆萨维的飞行指导教师。

不符合“正义奖赏”的标准?

向“9·11”事件线人发500万美元让美国

政府遭到质疑。

美联社首先点出这笔奖金的“不寻常”之处,指出穆萨维并不在美国国务院“正义奖赏”计划列出的犯罪嫌疑人名单之列。

美联社说,普雷沃斯特的同事蒂姆·纳尔逊和休·西姆斯也因举报穆萨维而获过奖。美国参议院2005年通过一项决议,表彰纳尔逊和西姆斯的“勇敢”和“英雄气概”。

这两人也道出了他们的疑虑。

“他(普雷沃斯特)当时确实挺身而出,但给FBI打电话的不是他。我不明白为什么他获了奖。”西姆斯说,“克兰西是(举报)的一名参与者,不管他是否夸大他做的那部分……今天太让我吃惊了。”

纳尔逊24日晚正在和家人谈话,没有接受美联社记者的采访。他的妻子乔迪·奎因-纳尔逊对美联社记者说,500万大奖“发错了人”,让她的丈夫心里不舒服。

新华社供本报特稿

全球扫描

未获得参议院信任投票 意总理递交辞呈

据新华社电 意大利总理普罗迪由于其领导的政府24日未能获得参议院的信任投票,当晚便向总统纳波利塔诺递交了辞呈。

千里传音

天文专家说 火星照片是岩石错觉

“这就像是说一只茶杯里出现了狂风暴雨!火星上的这块岩石事实上仅有几英寸高,距离照相机仅有几码远。数百万年的火星风将它雕刻成这样一个奇怪形状。它的出现就像‘大脚怪’一样。这是我们的一种很自然的心理,希望在随意的物体中看到这些熟悉的形状。”——天文学家

针对日前被媒体热炒的“火星”照片,Bad Astronomy网站的天文学家菲尔·普莱斯特说,这是岩石错觉。 杨孝文

议会内部调查性骚扰 芬兰相当多男议员不检点

“议会中的性骚扰状况并不比其他工作场所更差,也不比其他场所更好,但我们的原则是对此零容忍。”——芬兰议长

芬兰议会24日发布有关性骚扰问题的内部调查报告显示,议会女员工认为相当一部分男议员行为不检点。 据新华社